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 .تاشٌذ، خَاص علي تَدى ٍ پایذاری ّزیك را هشخض كٌیذ LTIّای  گز تَاتع سیز پاسخ ضزتِ سیستنا ( 1

 

 .را در ّز یك اس هَارد سیز تعییي كٌیذy[n] پاسخ  y[n] = x[n]* h[n] تا استفادُ اس جوع كاًَلَشي  ( 2

 

 

N ٍ یك عذد طحیح دلخَاُ است y[n] تایذ در یك دٍرُ تٌاٍب تعییي گزدد. 

  ٍرٍدی h[n]گسستِ تا پاسخ ضزتِ -سهاى LTIر تِ یك سیستن اگ ( 3

 .دست آٍریذُ بh[n] را تزحسة y[n]  ،سیستن اعوال شَد، پاسخ ایي

 (ب .است LTIهعکَس پذیز تاشذ، سیستن هعکَس آى ّن حتوا  LTIثاتت كٌیذ اگز یك سیستن  (لفا ( 4

ی تاشذ را تِ دست م IIRكِ یك فیلتز   تا پاسخ ضزتِ LTIسیستن هعکَس یك سیستن 

 .آٍریذ

 تیي ٍرٍدی ٍ خزٍجي یك سیستن خطي ٍجَد دارد كِ در آى  راتطِ ( 5

]4[][][  nununwآیا ایي سیستن  (الف .هي تاشذTI آیا ایي سیستن علي است؟( ب است؟ 

 .را تعییي كٌیذy[n]  x[n] = u[n  [ی  تزا( ج

  به نابه خدبه
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)()()1( دارای پاسخ ضزتِ LTI یك سیستن ( 6   tuteth t پاسخ ایي سیستن تِ ٍرٍدی .تاشذ هي 

)(tx ،ِكِ در شکل رٍتزٍ ًشاى دادُ شذُ است را در ًقط 
2

3
tتِ دست آٍریذ. 

 

 

. كاًَلَشي دٍ سیگٌال پیَستِ سیز را تِ رٍش تزسیوي تیاتیذ( لفا ( 7

 

. دُ اس خَاص كاًَلَشي تزسین ٍ رسن ًواییذكاًَلَشي دٍ سیگٌال پیَستِ سیز را تا استفا(ب

 

تزای سیگٌال ّای (ج  2 1x tt    ٍ)2()1()()(  ttututh  تا استفادُ اس كاًَلَشي)(ty را ب ُ

 .دست آٍریذ



 1394پاییش  – تکلیف سزی دٍم سیگٌال ٍ سیستن

 

 

 

3 

 .سؤال آخز اهتیاسی ّستٌذسِ 

)()sin()( ، تِ اسای ٍرٍدی LTIدر یك سیستن( لفا ( 8 tuttx  خزٍجي 

)()cos()( tutety t  تذٍى استفادُ اس . )پاسخ ضزتِ ایي سیستن را تعییي كٌیذ. حاطل شذُ است

تا پاسخ ضزتِ   LTIیك سیستن (ب( ّزگًَِ تثذیل ٍ فقط تا استفادُ اس خَاص كاًَالَشي

)()( 5 tueth یك ٍرٍدی تزای ایي سیستن چٌاى تعییي كٌیذ كِ پاسخ ایي سیستن تِ آى . هفزٍض است

)()2cos()sin(تزاتز  ttty  تذٍى استفادُ اس ّزگًَِ تثذیل ٍ فقط تا استفادُ اس خَاص .)تاشذ

( كاًَالَشي

 

. دست آٍریذُ رستي راتطِ سیز را بد ( 9
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. دست آٍرتذُ هقذار اًتگزال سیز را ب ( 10
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